Задание 1.

[image: image28.png]



Подберем первый корень:

[image: image2.emf],

ведь 
[image: image3.emf]действительно равен нулю.

Теперь 
[image: image4.emf]/ 
[image: image5.emf]=
[image: image6.emf].

Вновь подбираем корень, только теперь к уравнению 
[image: image7.emf]:

[image: image8.emf],

ведь 
[image: image9.emf] и вправду равен нулю.

Вновь делим, чтобы получить квадратное уравнение:

[image: image10.emf]/ 
[image: image11.emf]=
[image: image12.emf].

И теперь уже просто решаем квадратное уравнение: 

[image: image13.emf].

Чтобы легче решалось сокращаем на два:

[image: image14.emf]

[image: image15.emf]

[image: image16.emf]

[image: image17.emf]
Ответ: 1; 1,25; -0,5; -0,25.
Задание 2.

[image: image1.emf] Пусть АМ=х, МС=y.
Из подобия 
[image: image18.emf]и
[image: image19.emf] имеем

[image: image20.emf]               (а)
Из подобия 
[image: image21.emf]и
[image: image22.emf] имеем
[image: image23.emf]               (б)
Сложив равенства (а) и (б), получим:

[image: image24.emf], 
[image: image25.emf].

[image: image26.emf]
Ответ: 
[image: image27.emf].
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